mOtOTdee Wolf Ersatzteillisten

NR: Bezeichnung: TS-11 Gruppe: SD160E - SD180E - SD220E Jahr: 96 Typ:

Inhaltsverzeichnis
Seite
WOLF Elektro-Hacksler €D 160E - SD 180E - €D 220E 1
Ausstattungen 2
Sicherheitshinweise, Inbetriebnahme, Absicherung 3
Fehler, Ursachen, Beseitigung 4
Hacksehwerlk g
Erszatzteil-Hilfe 4]

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 1


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR: Bezeichnung: TS-11 Gruppe: SD160E - SD180E - SD220E Jahr: 96 Typ:

Ausstattung

SD 180 E/SD
220 E

inclusive
Fangsack

® ‘Wechselstrommotoren 230%, mit Motorbremse
® potorleistung = 1 600W/BA- 1800V /95 A -2 200W /124

® |\WA=102dB (A)SD160 E, 103 dB (A) SD180E und SD 220 E

® [Cin-fAusschalter mit integrierterm Motorschutzschalter und
elektrischer Sicherheitsabschaltung
(Die Sicherheitsabschaltung werhindert, dals sich der Motor bei gedffnetem Gerat
einschalten lakt und die Bedienungsperson mit der Hand in das rotierende
Messenverk gelangt)

e Messernwerk = 2 scharfgeschliffene, schragstehende YWendemesser
{Das Hackselgut ward in schnellem Durchsatz weitgehend selbstandig
und vibrationsarm eingezogen)

® Astdurchmesser bis 3.0, 3,5 u.4,0 cm. ® Gewichte: 18, 19 u.27 kg,

S0 160 B SD180E

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR: Bezeichnung: TS-11 Gruppe: SD160E - SD180E - SD220E Jahr: 96 Typ:

Sicherheitshinweise, Inbetriebnahme, Absicherung

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR: Bezeichnung: TS-11 Gruppe: SD160E - SD180E - SD220E Jahr: 96 Typ:

Fehler / Ursachen / Beseitigung

Ein- und Ausschalten

Motor lauft nicht an

MNetzspannung fehlt
Anschlulkabel defekt

Gehidus eoberteil nicht
richtig verschlossen
{Sicherheitsschaltung ist
ausgelost)

- Absicherung liberpriifen
- Uberpriifen

Gehiduseoberteil richtia
verschlieRen und ver-
schrauben, Yerunreini-
gungen entfemen -

Motor brummt, lauft aber
hicht an

- Messerwerk blockiert

- Kondensator defekt

- Gerit abschalten, Metz-
stecker ziehen und Gerat
von innen reinigen

- Kondensator tauschen

Gerat lauft an, blockiert
aber bei geringer Belastung
und schaltet iiber den Mo-
torschutzschalter ab

-Verlangerunaskabel zu
lang oder zu kleiner Quer-
schnitt. Steckdose zu
weit vom Hauptanschlul
entfernt und zu kleiner
GQuerschnitt der An-

schluBleitung

Verlangerungskabel min-
destens 1.5 mm?2 maximal
25 m lang. Bei lingerem
Kabel mindestens 2.5 mm?

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

*kk

Seite 4



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR: Bezeichnung: TS-11 Gruppe: SD160E - SD180E - SD220E Jahr: 96 Typ:

Hackselwerk

Speziell konzipierte Messerscheibe mit 2 Wendemessern und durchgehendem
Gegenmesser, dadurch Schnitt auf der ganzen Flache, sowie Selbsteinzug der
Aste. Durch das schrig angestellte Messerwerk erfolgt eine besonders feine
Zerkleinerung des Hackselgutes. Auch sorgt das geneigte Schneidwerk flr den
reibungslosen Auswurf des Hackselgutes und verhindert Verstopfungen.

(2)

®  Eine Messerschneide stumpf ®  Beide
Messerschneiden stumpf

-+ Einsatz der unbenutzten Seite —+ MNeuen Messersatz
montieren

durch Wenden



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR: Bezeichnung: TS-11 Gruppe: SD160E - SD180E - SD220E Jahr: 96 Typ:

Ersatzteilhilfe
SD160 E SD180 E SD220E
Motor TEO0 060 (1.6 T5010680¢1,8 7502 060 (2,2
k) k) KA
Kondensator THO0 130 (20 750013020 7502 130 (25
WED W) LD
Lagerschild m. Bremsbheldgen 700 120 7a00 120 7500120
{A-Seite)
Lagerschild (B-Seite) 7500 121 7500 121 7500 121
Liifteflligel 7500 122 7500 122 7500 122
Bremsalocke 7500 123 7500 123 7500 123
Motorabdeckhaube mit Schalter 7500 201 {(94) 7501 301 7E02 301 (124
* {10A)
Steckereinsatz f. dto. 7500 304 7500 304 7500 304
Messersatz (2 Stck.) TY00 070 Tr00 070 FT00 070
Messerscheibe mit Messern 700 040 Fa00 040 7500 040
Palischeibe 20 x 28 x 1 7500 101 7500 101 7500 101
Palischeibe 20 x 28 x 0.5 7500 103 7500 103 7500 109
{Alternative zu 7500 101 wenn
Messer am Gehduse schleift)
Trichter kpl. mit Verschraubung 7500 010 7500 010 702 010
Verschraubung:
Einwegschraube M5 x 12 VZ TH00 106 To00 106
Flachrundschraube M5 x 12 VZ Fa02 100
Scheibe A 5,3 VZ o017 122 o017 122
Klips-Mutternhalter M5 7500 107 7500 107
8-Kantmutter M5 VZ, 0016 210
selbstsichernd
Abdeckkappe FTh02 203
Laufrad @ 200 mm 7502 500 7502 500
Starlock-Schnellbefestiqer 702 117 7e02 117
Radkappe 7502 501 7502 501
Auffangsack 7502 131 7502 131 TE02 131

* Nur als Einheit lieferbar!

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 6


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOT]]fde Wolf Ersatzteillisten

NR: Bezeichnung: TS-11 Gruppe: SD160E - SD180E - SD220E Jahr: 96 Typ:

Motoren Leroy Somer Trichter flir SD160 /180 E Trichter flr
SD220E
{3 Zugankerschrauben)

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 7


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

